

第一屆樂道盃電競單車邀請賽 (小學組)

樂道中學於3月2日(星期六)為區內小學舉辦了第一屆「樂道盃」電競單車邀請賽,讓參與學生親身感受電競單車比賽的樂趣。每所參賽學校派出兩隊同學,採取「循環賽制」,共比賽12場,爭奪6個獎項。最終,沙田崇真學校第一隊勇奪第一屆「樂道盃」冠軍。

一眾健兒比賽過後,更有樂道中學老師和參賽小學老師聯隊,與樂道單車隊進行一場精彩的表演賽。比賽項目完結後,樂道中學王志偉校長藉著比賽,鼓勵在場同學和老師,多做運動,保持身心靈健康。學校推廣組主任詹欣銘老師亦透過本校校友兼場地單車港隊代表翁浚皓先生在亞洲錦標賽摘下銅牌的例子,鼓勵同學勇於面對困難,挑戰自己,向標竿直跑。之後,詹老師帶領一些小學同學和老師參觀校園新落成設施和班房。

得獎名單:

- 盃賽冠軍:沙田崇真學校第一隊
- 盃賽亞軍:沙田崇真學校第二隊
- 盃賽季軍:東莞工商總會張煌偉小學第二隊
- 碟賽冠軍:東莞工商總會張煌偉小學第一隊
- 碟賽亞軍:聖公會主風小學第二隊
- 碟賽季軍:聖公會主風小學第一隊



主風小學健兒努力比賽



第一屆樂道盃電競單車比賽完滿結束



張煌偉小學健兒努力比賽



樂道單車隊同學指導小學同學使用單車機



樂道單車隊對老師聯隊表演賽在歡呼聲下結束



樂道單車隊絕無放鬆,認真比賽



王志偉校長鼓勵同學和老師保持身心靈健康



主風小學女將巾幗不讓鬚眉



第一屆樂道盃碟賽冠軍隊伍東莞工商總會張煌偉小學



第一屆樂道盃盃賽冠軍隊伍沙田崇真學校



詹欣銘老師帶領小學同學和老師參觀校園



第一屆樂道盃電競單車邀請賽花絮影片

【喜訊分享】

熱烈恭賀校友翁浚皓先生於亞洲場地單車錦標賽摘銅



場地單車亞洲錦標賽於2月25日在印度新德里舉行第5日賽事,本校校友兼港隊代表翁浚皓先生在男子凱林賽中表現出色,更為港隊增添一面銅牌。翁浚皓先生在男子凱林賽的初賽中以第3組次名衝線,強勢闖進決賽,最終壓過泰國、馬來西亞及中華台北車手,以第3名完成賽事,勇奪銅牌。再次盼望這位場地單車短途組新星在未來的賽事再下一城,為港爭光。

媒體報導



體路



Now 新聞



有線寬頻 i CABLE

年宵創業體驗計劃：

樂道學生走出校園 體驗做老闆的滋味



ViuTV
《新年流流返乜工》重溫連結



《星島頭條》報導
樂道「龍翔」年宵市集

龍年伊始，樂道中學師生組成「樂也融融·頭頭是道」學生籌委會，開展「年宵創業體驗計劃」，並於2024年2月4日至2月10日，參與旺角花墟公園年宵市集，銷售自家設計的產品。計劃由企業、會計與財務概論科及經濟科合辦，目的是為同學提供理財教育的生活體驗，在感受新春氣氛之餘，更能實踐書中所學，體會創業的興趣和挑戰。除了樂道中學王志偉校長、副校長、師生、校友及市民，教育局高級課程發展主任(科技教育)陳家兒博士、校友會主席李國柱先生及外間福音機構愛基金義工也到場為同學打氣，現場氣氛熱烈。

年宵以「發行股票」方式向中三至中六級的同學籌集資金，藉此作為理財教育的機會。為了讓學生明白企業應有的企業社會責任，50%的盈利捐贈予「樂道中學家長教師會緊急援助基金」，幫助學校有需要的家庭，餘下50%的盈利則按持股比例發放給股東。計劃更有幸獲Viu TV 邀請拍攝《新年流流返乜工》，追訪師生的籌備過程。



《新年流流返乜工》年宵計劃導師芯聆與學生一同於校內進行預售活動



王志偉校長及太太到場支持同學



校友會主席李國柱先生到場為同學打氣



周悅偉老師及《新年流流返乜工》年宵計劃導師芯聆教導同學營銷技巧



王志偉校長與同學一起感受營商實況



同學拍攝《新年流流返乜工》節目



學生籌委會認真商討年宵計劃事宜



教育局高級課程發展主任(科技教育)陳家兒博士到場為同學打氣



同學悉心佈置年宵攤位

學生設計的龍年應節產品



「袋袋龍安」手提袋



「龍吐金珠」發光氣球



「龍情襪意」拖手襪



「飛上龍頭」發光頭箍



樂道中學

地址：新界沙田美林邨
電話：2602 1000 傳真：2692 7712



學校網址



Facebook



INSTAGRAM
ltss.official